

Fundargerð stjórn ÍSS 2023 - 2024

Fundarstjóri: Svava Hróðný			Fundur nr: 3	
Fundarritari: Rakel			Staðsetning: Teams fundur	
Mætt: Svava Hróðný Jónsdóttir (SHJ) Ingibjörg Pálsdóttir (IP) Þóra Sigríður Torfadóttir (ÞST) Lonni Björg Hansen (LBH) Rakel Hákonardóttir (RH) Kristel Björk Þórisdóttir (KBÞ) Guðrún Brynjólfssdóttir (GB) Framkvæmdastjóri	TEAMS x x x x x x x x	Fjarverandi <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>	Dags :	13.06.2023
			Frá :	19:00
			Næsti fundur:	8.ágúst
			Aðrir:	

Fundarefni

1. Samþykkt fundargerð síðasta fundar X Lokið Ólokið

Samþykkt

2. Mótanefnd X Lokið Ólokið

Skýrsla mótanefndar lög fyrir og engar athugasemdir
Mótahandbók hefur verið send á laganefnd og verið er að bíða eftir að hún verði samþykkt. Þurfum að fylgja því eftir.

Umsjónarmaður: **Kristel**

3. Tækninefnd x Lokið Ólokið

Keppnisreglur:
- breytingar á bónus stigum
Keppnisreglur samþykktar með fyrirvara um að Tækninefnd fari yfir að sé í samræmi við nýtt ISU communication.

Handbók Starfsfólks:

Tillaga 1 - samþykkt

Tillaga 2 - samþykkt

Tillaga 3 - samþykkt

Tillaga 4 - samþykkt

Tillaga 5 - samþykkt

Tillaga 6 - samþykkt

Tillaga 7 - samþykkt

Tillaga 8 - samþykkti

- Umræða varðandi þjálfari úr öðru félagi geti dæmt í prófum hjá iðkendum frá öðru félagi. Tillaga til nefndar að skoða að leyfa þjálfara úr öðru dæmi hjá félagi

þegar félagið sjálf er að halda prófið.

- tillögur 9-13 samþykktar án frekari umræðu.

Grunnprófshandbók:

- engar breytingar. Inn í handbókinni voru lagfærðar stafsetningarvillur/innsláttavillur.

Félgagakerfið:

- tillaga samþykkt án frekari umræðu

Farið yfir ársskýrslu tækninefndar

Umsjónarmaður: **Guðrún**

4. Afreksnefnd

Lokið Ólokið

Viðmið ÍSS

Stjórn leggur til að nefndin skili af sér uppfærðum skjölum til stjórnar fyrir stjórnarfund í ágúst eftir að ISU sendir frá sér uppfærð Communication í júlí

Val á JGP

- Búið að taka ákvörðun um að senda ekki keppenda til Armeníu vegna aðstæðna núna. Sótt um hjá ISU að fá að fara á annað mót en ISU neitaði án skýringar.

Óskum eftir frekari skýringum.

Júlía Sýlvía Gunnarsdóttir, Fjölni, valin sem keppandi ÍSS á JGP í Ístanbul í september.

Umsjónarmaður: **Svava**

5. Adaptive Skating

Lokið Ólokið

-Framhald frá fyrri stjórn

Styrktarumsókn vegna menntunar þjálfara.

- Tillaga að styrkja 75% af ferðakostnaði fyrir 1 þjálfara sem er 90.000 kr.

Samþykkt að styrkja um 90.000 kr.

- Biðja um afrit af kvittunum

Fram á við að skilgreina SO og AS. Annað er ólympíuþrótt en hitt ekki.

Umsjónarmaður: **Svava**

6. Gjaldskrá 2023-2024

Lokið Ólokið

- Lækkun á gjaldi opinnar æfingar ÍSS línu

- Bætt inn keppnisgjöldum félaga línu SO/AS

- Synchro í sama gjald og Skautahlaup.

Samþykkt.

Umsjónarmaður: **skrifstofa**

7. Bréf frá úkraínska skautasambandinu

Lokið Ólokið

Lagt til að heyra í norðurlöndunum

Samþykkt.

8. Önnur Mál

Spurt um afreksbúðir hvernig þær ganga

- Komin með þjálfara

- Skráning er komin í 25 iðkendur

Viðburðadagatal

- Öll mót, grunnpróf og önnur verkefni eru komnar með staðfestan ístíma.

- Næstu vikur fara í að ráða starfsmenn í alla viðburði